

“管家”突然撤离，市场乱套了

在住建局建议下，业主暂时“自治”

前天下午，江宁区华意泰富购物广场的商管中心突然撤离，还遣散了所有保洁员和保安，几千平方米的购物广场无人管理，几名业主只好留在购物广场内负责保卫。

□快报记者 马薇薇

市场没人管乱了套

华意泰富购物广场位于江宁区繁华地段东山大市口。昨天上午，记者来到这里看到，六个出入口只开放了两个。说起前天的事，赵先生气愤不已，“上午还一切正常，到了下午，商管中心办公室大门紧锁，人全不见了。到了晚上9点多临近商场关门时间，却迟迟不见有人关闸门，保洁员和保安也不见了。”大伙们担忧不已。

奈之下只好报警求助。很快，当地派出所民警赶来，将办公室大门强行打开后，取出了商场的钥匙，业主们临时选出赵先生为业主代表，委托他保管钥匙。当晚，他和另两名业主当起了“保安”，另外，派出所也增派保安加强外围的巡逻。

昨天，市场虽然还在营业，但许多地方都乱了套。记者看到，由于没有人打扫，购物广场内外的地面上果皮等垃圾随处可见；洗手间无人清理，气味难闻。由于没有专业技术人员，大伙谁都不敢贸然去开商场的顶灯，整个购物广场黑乎乎的。记者在这里转了20分钟发现，只有零星几个人进来光顾。“再这样下去，店还怎么经营下去。”业主们担忧不已。

撤离原因说法不一

王阿姨曾是这里的保洁员，她说，前天晚上商管中心给每位保洁员和保安都结了工资，并告诉他们“经营不下去了”。其实，约在半个月前，管理方就发出通知，称因部分业主不愿交水电费，导致购物广场光电费就欠了10多万元，商管中心无力填补这笔费用。并且，物业费一直收缴不上来。种种原因致使商管中心决定撤走。不过一些业主却说，管理方是要涨物业费未果才撤走的。业主顾女士说，商管中心原来的物业费是3.5元每平方米，半个月前通知要涨到5.5元，如果业主同意就签字，否则管理方在10月18日就撤出。

据了解，商管中心全名是

“南京华意泰富商业管理有限公司”，记者试图向其负责人了解此事，但始终无法取得联系。“不管是什么原因，如果要撤走，也先得把交接工作做好。”业主们纷纷表达不满。

住建局建议暂时“自治”

昨天下午，江宁区住建局物业科工作人员与几位业主代表讨论出了初步的解决方案。首先，让被推选出的业主代表成立临时小组，先实行“自治”，维持商场的基本运作。为了保证商场的正常营业，物业科召回原管理方的部分技术人员，由业主支付他们的工资。至于拖欠的电费，必须补齐尽快缴纳，这也由临时小组负责收取。待情况稳定下来，业主可以聘请新的物业。

学生：打印几张成绩单花了200多元

学校：没有违规，需要翻译制作的成绩单要收费，但每套只收150元

快报讯（记者 李彦）前几日，一位中国药科大学的学生在网上指责学校中英文打印成绩单时违规收费。对此，该校教务处工作人员则表示并未违规。

据了解，由于出国成绩单的制作需要翻译，所以高校可根据翻译工作量适当收取服务费，但是该文件并未制定服务费的标准。

前几天，这位学生在网上抱怨

怨，到教务处打印中英文成绩单，再加上手续费等总共花费了200多元。“四五张纸再加上一个章怎么会值这么多钱？难道学校没有义务为学生证明成绩吗？”

这位同学还张贴了江苏省物价局相关文件，指出高校为已毕业学生查阅学习成绩等有关本人档案并提供书面证明的，每人次最高收费不超过10元。帖子引来不少同学关注，纷纷跟帖质

疑学校的收费。

对此，昨天中国药科大学教务处工作人员解释，学校没有违规收费，不管是在校生还是往届生打印成绩单是不收费的。但如果是为了出国留学，需要翻译制作成绩单则要收取费用，150元一套。

随后，记者查询了2007年由江苏省教育厅、财政厅及省物价局联合颁发的《江苏省高等学校

服务性收费和代收费管理暂行办法》，其中关于高校服务性收费标准，收费必须遵循自愿和非营利的原则。

在档案查证和翻译费一类的收费标准中要求，“高校根据翻译工作量和低于市场价的原则收取翻译服务费。”

据了解，目前翻译公司翻译出国成绩单的价格一般在180元至200元一套。

■别犹豫，两个都是骗局

有涵养的车主 借钱加油

快报讯（见习记者 付瑞利）前天，在河海大学江宁校区东门旁，市民姚小姐遇到开车的一男一女。两人说话很有涵养，称车没油了，又没带钱，希望姚小姐能借150元加油。

觉得两人不像骗子，姚小姐借了钱。对方千恩万谢，并留下电话号码，承诺数小时内就还钱。可姚小姐等了很久电话也没响，她发短信询问，对方表示会把钱打进她的银行卡，此后再打电话不是没人接就是忙音。姚小姐将遭遇发在网上后，有网友看到车牌称竟和自己的车一样，骗子一定开的是套牌车。

“扬州八怪”的画 只卖千元

快报讯（记者 陈志佳）昨天早上，一名中年妇女在下关狮子山广场附近，铺开一幅长5米的“古画”，说是扬州八怪之一黄慎的作品。

一个小伙动了心，想花1000元买画，一位老人阻止了他，老人说：“如果是黄慎的真迹，这么大幅的画换套房子也不成问题。这画明显是印刷品，颜色是印好以后涂上去的。”见骗局被识破，女子匆匆收起画离开。（武先生线索费50元）

迎接第12个“10·28世界男性健康日”系列活动之防治前列腺疾病

雨花男科医院百万援助基金活动启幕

智源肽技术“六大突破”解决前列腺炎易反复发作难题

前列腺疾病缠绵难愈——中老年人深受其害

前列腺是男性特有的生殖器官，形状像栗子，位于男性睾丸底部，其上方是膀胱，下方是尿道。它扼守着尿道上口，与输精管、精囊相邻，所以一旦发生病变，排尿常会出现改变，性功能也会受到影

响。此外，前列腺分泌的前列腺液还是构成精液的主要成分之一。

中老年人是前列腺疾病的高发人群。其症状以排尿次数增多（尤其夜间）、排尿困难、尿流变细为主要特点。前列腺疾病早期可

影响性功能、影响生育，可导致不育；导致慢性肾炎，甚至会发展为尿毒症，前列腺炎如不及时治疗，可导致前列腺增生；传染配偶引起妇科炎症，如细菌性前列腺炎、急慢性前列腺炎、淋菌性前列腺炎、非淋菌性（衣原体、支原体）前列腺炎等；易引起感染，前列腺炎引起的感染可导致急性尿潴留、急性精囊炎或附睾炎、输精管炎、精索淋巴结肿大或触痛等，严重时可发生腹股沟痛或肾绞痛。

“智源肽技术”受益患者众多 权威男科专家“一对一”亲诊患者

为提高前列腺疾病的临床治疗水平，为让患者享受更科学、有效的治疗效果，该院将进一步普及和推广前列腺疾病知识和参与前列腺疾病研究工作当中，同时也真正为更多的患者解决了疾病的缠绕。

南京雨花男科医院专家及南

京前列腺研究所专家都是具有30多年临床经验、万例无事故专家坐诊，为前列腺疾病患者亲自治疗手

术中据当首位，它突破了其他技术的疗法局限，走出了传统治疗前列腺疾病的瓶颈，实现了该技术的六大突破：“低温无痛传输场率能”、“实时测温、控温，治疗过程高校安全”、“治疗精确，疗效好”、“激活性神经，全面解除前列腺炎，肥大、增生，前列腺疾病性功能障碍”，提高自我修复功能，“治疗效果彻底直接”，治愈后均无复发。

南京雨花男科医院朱院长强调：前列腺疾病治疗技术科学、规范化、是非常迫切需要的，老百姓要端正就医心态，选择正规医院就诊，不能为贪图一时便宜乱投医，考虑到广大老百姓因“看病贵、看病难”原因而延误病情、甚至病情恶化等情况，我院此次开展大型援助活动正是为了能解决前列腺炎患者就诊难题，希望为更多的男性患者根治疾病！

援助风暴“六”礼相送活动时间：10月18日 - 11月30日

献礼一：免专家咨询费、专家挂号费、会诊费
(组织省内外业界权威专家对男科疑难病进行集中会诊)

献礼四：包茎包皮手术费援助 30%
韩式包皮包茎手术费援助 200 元

献礼二：男性疾病检查费援助 35%

献礼五：手术费援助 30%

①血常规 ②支原体 ③前列腺液常规 ④衣原体 ⑤尿常规 ⑥真菌检测 ⑦前列腺指诊 ⑧淋菌 ⑨HSV ⑩HPV ⑪HIV ⑫RPR

①阴茎部分切除术 ②RE 阴茎敏感神经分离术治疗早泄 ③尿道下裂阴茎矫正术 ④隐匿阴茎矫形术 ⑤显微光波例子微创治疗包皮、阴茎 ⑥尿道外口狭窄切开术 ⑦隐睾探查固定术 ⑧阴茎海绵体断裂修补术 ⑨精索静脉曲张高位结扎术 ⑩阴茎延长术 ⑪附睾穿刺术 ⑫睾丸活检术 ⑬睾丸鞘膜积液翻转术

献礼三：性功能检测费援助 50%

献礼六：不孕不育检查、检测费援助 50%

①夜间阴茎勃起检测 (NPT) ②阴茎背神经传导速度检测 ③阴茎血流检测 (CDDU) ④阴部皮层体感神经诱发电位检测 ⑤早泄 (PE) 检测 ⑥生殖骶髓反射检测 ⑦阴茎多普勒检测 ⑧阴部脊髓体感神经诱发电位检测 ⑨视听刺激阴茎硬度检测 (AVSS)

①性激素检测 ②阴道镜检查 ③精液分析 ④卵泡监测 ⑤优生五项 ⑥支(衣)原体检测 ⑦普通通液 ⑧彩 B 超检查 ⑨抗精子抗体

最终解释权归南京雨花男科医院所有

男科热线：025-5222 5999
医院网址：www.025nkw.com

(温馨提示：节假日正常门诊)

本院地址：南京市雨花东路19号（立交桥丁字路口）乘车线路：26、游2、游4、88、105、305路到“雨花台”站下，回走至丁字路口33、101、102、106、137、164路到“立交桥”站下即到。